



## **Руководитель Следственного управления провел выездной прием граждан**

15 июня 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной прием граждан в рабочем поселке Торбеево.

На прием обратились семь жителей из Торбеевского, Атюрьевского и Зубово-Полянского районов республики.

Граждане обратились по вопросам проведения доследственных проверок, также часть вопросов обратившихся на прием граждан не относилась к компетенции следственных органов СК России, а касалась деятельности органов внутренних дел и решений судебных органов.

По результатам личного приема принято одно письменное и три устных обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством. Ход рассмотрения обращений взят руководителем Следственного управления на личный контроль. Трём гражданам в ходе приема были даны подробные разъяснения.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1235224>